Отзыв о проведённом мероприятии.
Муниципальная игра активов школьного самоуправления «Я – лидер!» впервые была проведена в формате онлайн. Команда МАОУ СОШ п. Цементный, принимая участие в игре, отметила для себя положительные и отрицательные моменты такого формата. 
Положительные моменты:
Во-первых, готовясь к первому конкурсу, «Я и моя команда!», участники совета старшеклассников получили массу положительных эмоций: написание сценария, репетиции, съёмка фильма. Ученики с энтузиазмом включились в дело.
Во-вторых, онлайн-формат – это новая форма взаимодействия. Важно осваивать новое, так как в будущем мероприятия подобного уровня, возможно, будут проводиться в таком формате.
Отрицательные моменты:
Во-первых, конкурс «Я знаю!»  был рассчитан на 10 минут. За это время нужно было решить 10 заданий, впечатать их в документ, сохранить и отправить. У учеников не хватило времени на качественное выполнение заданий. Ведущий во время выполнения заданий что-то говорил, отвлекая участников игры.
Во-вторых, непонятно было оценивание конкурса «Онлайн-квиз». Ученики быстро отвечали на вопросы, наша команда занимала лидирующую позицию (заработала горящий кубок), а потом, мы не поняли, каким образом, оказались на третьем месте. Вопрос про День святого Валентина вызвал возмущение команды. 

Надеемся на дальнейшее сотрудничество! Вдохновения Вам, Наталья Михайловна, поиска и реализации новых идей!!!
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